

Как и ожидали аналитики, 7 октября Банк Англии внось оставил базовую процентную ставку неизменной - на уровне 0.5% годовых, которая является самым минимальным значением со времени основания британского Центрального Банка.

В тот же момент, британский центробанк не стал менять и объем программы по выкупу активов, оставив его на уровне 200 млрд. фунтов стерлингов. Банк Англии приступил к реализации данной программы еще в марте 2009 года и уже к началу февраля 2010 года полностью исчерпал ее объем.

Данные подготовлены [аналитической службой ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) .

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) (<http://ibra.com.ua>) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.